

MTI.

60.008/x

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti belföldi hírek

1973. október 21.

bb.1. egészségügyi napok angyalföldön

1/vt/gg/a/la

1973. október 21.

a magyar vöröskereszt xiii. kerületi szervezete, a hazafias népfront kerületi bizottsága, a xiii. kerületi tanács egészségügyi osztálya és a kerületi állami közegészségügyi-járványügyi felügyelőség - pest, buda, óbuda egyesítésének centenáriuma tiszteletére - október 22-és 26-a között egészségügyi napokat rendez angyalföldön.

az eseménysorozatot hétfőn reggel 9 órakor rostás istván nagykövet, a magyar vöröskereszt első alelnöke nyitja meg, a fővárosi köjfál váci ut 174 szám alatti épületében. az ünnepélyes megnyitót követően több előadás hangzik majd el ismert egészségügyi szakemberek tolmácsolásában. a témák között szerepel például: hogyan segítheti a társadalmi tevékenység az egészségügyi törvény végrehajtását; küzdelem az üzemi munkahelyi és környezeti ártalmak ellen; a túlzott alkohol fogyasztás ártalmai; belgyógyászati betegségek összefüggése az urbanizációval; a társadalmi szervek és a vöröskereszt aktivistáinak szerepe az egészségügyi felvilágosító.-nevelőmunka fejlesztésében. beszámolót hallhatnak majd a résztvevők a xiii. kerület egészségügyi helyzetéről is./mti/

.-.

bb.2. kétezer mázsa makkot gyűjtenek a szabolcsi és hajdusági erdőkben

vid/ká/a/hgy

1973. október 21.

a felső-tiszai erdő-és fafeldolgozó gazdaság szabolcsi- és hajdusági tölgyeseiben megkezdtek a makkgyűjtést. az elmúlt 10-15 évben olyan gyenge volt a termés a tiszántulon, hogy még a telepítéshez szükséges mennyiséget sem sikerült helyben összeszedni, ezért a dunántulról kellett iedeszállítani. az ideai termés közepesnek mondható, ezért igyekeznek minél többet begyűjteni. legalább kétezer mázsa makk felvásárlására számítanak. az erdészek a helyszínen veszik át a makkot./mti/

.-.
- 1 -

9.15/a

14-

bb.3. a folyadékfogyasztás jelentőségéről hallhatnak a jövő héten a telefondoktor páciensei

i/vt/gg/a/la

1973. október 21.

az október 21-e és 27-e közötti héten érdekes és hasznos tudnivalókat hallhatnak az érdeklődők az 171-925-ös számon jelentkező telefondoktortól. a téma: hogyan befolyásolja egészségünket a folyadékfogyasztás; milyen kapcsolata van az egészséggel mindannak, amit megiszunk. ez esetben azonban nem szeszestőlokról lesz szó, hanem a vizről, tejről, teáról és a különféle üdítőkről.

talán nem mindenki előtt ismeretes, hogy a szervezet napi vízvesztésének pótlásához 2-2.5 liter folyadék szükséges. ezt azonban nem kell mind meginni, hiszen az ételek nagy része is tartalmaz vizet. ebből, valamint a szervezetben végbemennő égési folyamatok melléktermékéből megoldódik a napi vízvesztés felének pótlása. ennek figyelembe vételével még több mint egy liter vizet kell inni naponta ahhoz, hogy egyensúlyban maradjon a szervezet folyadék-háztartása. általában a test víztartalmának két deciliteres csökkenésekor már jelentkezik a szomjúságérzet, amit egy pohár folyadék elfogyasztása megszüntet. a köztudatban elterjedt, hogy a bőséges folyadékfogyasztás ártalmas lehet. a valóság az, hogy mindig annyi vizet kell inni, amennyit a szervezet kíván./mti/

--

bb.4. feltűntek a szalonkák

vid/ká/a/hgy

1973. október 21.

megérkeztek a szalonkák első hírnökei a duna-tisza közére. a vadmadarak a szokottnál korábban tűntek fel. utirányuk a tisza-és a duna vonala. a legtöbb madár a gemenci erdőben vendégeskedik. /mti/

--

9.25/a

- 2 -

11 14:5
hu

bb.5. szépművészek kongresszusa

i/n1/tr/a/szö

1973. október 21.

vasárnap a magyar fodrász klub kozmetikus kongresszust rendezett a metesz kossuth lajos téri székházában, amelyen külföldi vendégek is résztvettek.

a tanácskozáson beszámoló hangzott el a kozmetikusok 1973. évi londoni kongresszusáról, majd több érdekes előadás következett. edigh pichler ausztriából az arcbőr értágulási és gyulladási problémáiról és a bőr faggyumirigy-működéseinek változásairól beszélt, dr. boer ildikó szemészkozmetológus a szemkörnyék ápolásának problémáit elemezte. fennesz lászlóné a gyógyösvények kozmetikai felhasználásáról tartott előadást, majd dr. galambos józsef plasztikai sebész az esztétikai sebészet modern törekvéseit ismertette.

a kongresszus a földrészek, országok a smink tükrében címmel bemutatóval ért véget, amelyen 13 ország 13 modelljét láthatták az érdeklődők./mti/

--

bb.6. erdei tornapálya nyíregyházán

vid/a/szö

1973. október 21.

közös összefogással, főként a felsőtiszai erdő-és fafeldolgozó gazdaság, valamint a nyíregyházi bessenyi györgy tanárképző főiskola szakembereinek közreműködésével 1200 méter hosszú erdei tornapályát létesítettek nyíregyházán. a környezetvédelem gyakorlati megvalósítását jelenti a nyírség fővárosában, hogy a város alatt elterülő sóstói erdőt a dolgozók egészségvédelmének szolgálatába állítják. az erdő nagyobb részét parkerdővé alakítják, s ennek első állomásaként készült el az erdei tornapálya, amelyet vasárnap avattak fel./mti/

--

12.35/a

- 3 -

11 14:10
hu

bb.7. időjárásjelentés

a/szö

1973. október 21.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

szeles, hűvös idő

szárazföldünk középső részének időjárására a gyors változások jellemzők. a változékonyságot nyugatról kelet felé gyorsan mozgó mérsékelt zónai ciklonok okozzák. a ciklonok területén - vasárnap hajnalban például nyugateurópában és a volga-don vidékén - felhős, szeles, sokfelé csapadékos volt az idő. a két ciklon között, a kárpát-medence és ukrán térségében átmenetileg csendes, csapadékmentes időjárás alakult ki. várható, hogy a következő 36 óra folyamán a nyugat-európa felől gyorsan közeledő ciklon hatása alá kerül a kárpát-medence időjárása is.

házánkban szombaton a dunántúlon és a tiszántúlon északi térségében erősen felhős volt az ég, ezért nem alakulhatott ki száraz napsütés. az ország többi részén időnként felszakadozott a felhőzet és általában 2-7 órán át sütött a nap. a dunántúlon néhány helyen futó eső is volt, de a lehullott csapadék sehol sem ért el mérhető mennyiséget. a hőmérséklet napközben 10-15 fokig emelkedett. vasárnap virradó éjszaka 0 - plusz 5 fokig hűlt le a levegő, egy-két helyen gyenge talajmenti fagy is volt.

vasárnap délelőtt erősen felhős volt az ég, a nyugati megyékben megélnékül a déli szél. nagykanizsa térségében esett az eső. 11 órára 8-13 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9.4 fok volt, a százéves átlagnál 0.5 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított legnyomás 760 mm, erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap délután és éjszaka erősen felhős idő, nyugatról kelet felé terjedő esőkkel.

/folyt.köv./
13.05/a

- 4 -

Su 14-15

bb.7. időjárásjelentés.....folyt./-a

hétfőn napközben felhőátvonulások, szórványos futó esőkkel. megélnékül a déli, délnyugati, majd megerősödő, néhány helyen viharossá fokozódó és északnyugatra, északra forduló szél.

enyhébb éjszaka, hűvös nappal.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 2-7, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 7 -12 fok.

a duna vízállása budapestnél 155 centiméter./mt1/

-. -

bb.8. ifjúsági találkozók

vid/a/szö

1973. október 21.

a tizedik világifjúsági találkozó jelszavával, az anti-imperialista szolidaritás, béke és barátság jegyében nagyszabású járási ifjúsági találkozót rendezett vasárnap vépen a kisz szombathelyi járási bizottsága. a találkozót reggel sportversenyekkel nyitották meg. a községek csapatai különböző labdajátékokban, atlétikai számokban, lövészetben, motoros ügyességi versenyben mérték össze tudásukat.

délután a vépi mezőgazdasági szakmunkásképző intézet nagytermében ünnepi nagygyűlésen vettek részt a fiatalok, amely az országos rendezőiroda műsorával ért véget.

a kiszeselek felhasználták a találkozót arra is, hogy kicseréljék eddigi munkájukban, szervezeti életükben szerzett tapasztalataikat, szorosabbra fűzzék kapcsolataikat. este az egésznapos összejövetel vidám ifjúsági bálalattal fejeződött be.

a nyirbátori báthory istván gimnázium hatszáz tanulója a hétvégén szegedre kirándult. a különvonattal érkezett fiatal vendégek klubfoglalkozáson találkoztak a szegedi radnóti és a tömörkény gimnázium kiszeseivel. iskoláik történetéről, névadóikról, a különféle szakképzésben szerzett tapasztalataikról tájékoztatták egymást a baráti beszélgetéseken. a szegedi idegenforgalmi hivatal gazdag szórakoztató programot is szervezett a nyirbátoriaknak, akik megtekintették a szegedi nemzeti színház előadását, a szegedi domban orgonahangversenyt hallgattak meg, és megismerték a tiszaparti város muzeumával, építészeti nevezetességeivel is./mt1/

13.30/a

-. -
- 5 -

Su 14-20

bb.9. halálos üzemi baleset

1/pr/tr/a/szö

1973. október 21.

Miskolcon a Lenin kohászati művek kovácsoló gyáregységében halálos üzemi baleset történt. Sztrunga László 19 éves segédmunkás - eddig ismeretlen okból - egy hidraulikus gép vaszerkezete közé hajolt, s a meginduló berendezés a szerencsétlen fiatalembert összenyomta. Sztrunga László sérüléseibe kórházba szállítása után belehalt. A baleset körülményeinek tisztázására vizsgálat indult. /mti/

--

bb.10. halálos közlekedési balesetek

1/pr/tr/a/szö

1973. október 21.

Dunaszekcső belterületén, egy földuton felborult segédmotoros kerékpárjával Szombati Varró Károly 42 éves szeremlei asztalos. olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.

Hernád község belterületén Maláta György 38 éves tsz-tag motorkerékpárjával elütötte a gyalogosan közlekedő Kenyeres György 60 éves éjjeliőrt. az idős ember kórházba szállítása után meghalt, a gázoló motorost a rendőrség őrizetbe vette.

Az egyik debreceni környéki tanya udvarán Madár Gusztáv 43 éves gépkocsivezető tehergépkocsijával elindulva elütötte az udvaron játszó Tóth Zolt két és fél éves gyermeket. a kislány kórházba szállítása után belehalt sérüléseibe; a felelősség megállapítására vizsgálat indult. /mti/

--

14.15/a

- 6 -

15.11
M

bb.11. siker: a modern idők

1/ró/gg/a/szö

1973. október 21.

október 18-án - 26 évi szünet után - ismét Chaplin filmet mutattak be hazánkban: Budapesten telt házak előtt vetítik a modern idöket. hat vidéki megyeszékhelyen ugyancsak nagy az érdeklődés; a Chaplin filmet játszó mozik zsúfolt házak előtt vetítik a maradandó értékű alkotást. /mti/

--

bb.12. Lakat alatt a hiszekenység vámszedője

1/bc/mm/a/szö

1973. október 21.

Az emberi hiszekenységre alapozta illetéktelen pénzszerzési tervét, s várakozásában rendszerint nem is csalódott Princz Emil 38 éves budapesti foglalkozás nélküli. előző büntetéséből szabadulva több mint tízezer forintnyi börtönkeresetét mintegy három hét alatt elszórakozta, s létfenntartását az esetenként vállalt alkalmi munkák mellett csalások sorozatával biztosította. különböző okokra hivatkozva - például fogsorjavítás, ruhatisztítás, cipőjavítás, étkezés ürügyén - felkeresett szolgáltató kereskedelmi vagy vendéglátó szakmában dolgozó embereket. beszélgetés közben mintegy véletlenül, megemlítette ő kamionos sofőr, s így a huselosztóból, illetve csarnokból borjuhust és borjumáját tud szerezni. éppen oda indul, ezúttal is vállalja a szivességet, de nincs nála elegendő pénz. a bizalmat megnyerve vagy maga határozta meg az összeget, vagy a megbízók ajánlottak fel 100-300 forintot, ezzel a módszerrel több mint 3 ezer forintot csalt ki, a pénzzel természetesen továbbállt, a megígért áruval pedig sohasem jelentkezett.

a 11.- 11. - 11. kerületi bíróság Princz Emilt 22 rendbeli csalás vátségéért egy évi és négy hónapi szabadságvesztésre ítélte. a döntést az ügyész tudomásul vette, abban Princz is megnyugodott, így az ítélet jogerős. /mti/

15.05/a

--
- 7 -

15.20
M

bb. 13. hogyan olvasson a diák? - a fővárosi szabó ervin könyvtár értékes kezdeményezése

1/zsu/tr/rj szö

1973. október 21.

már októberben megkezdődik, s több hónapig tart a fővárosi általános és középiskolai könyvtárosok, valamint a szabó ervin könyvtár fiókjaiban működő könyvtárosok találkozója. ezeknek a tapasztalatcseréknek az a fő célja, hogy összehangolják a különböző könyvtárak és az iskolai oktatás munkáját s biztosítsák a kötelező, illetve ajánlott, vagy kiegészítő olvasmányokat. a könyvtárak képviselői ismertetik a tananyagelsajátítást elősegítő szolgáltatásaikat, majd az iskolai könyvtárosok beszámolnak arról, miképpen segítik munkájukkal saját intézményükben az oktatást, az olvasókedv felkeltését. a pedagógusok illetve az iskolai könyvtárosok segítségével könyvtárlátogatásokat is szerveznek a diákok számára. el látogatnak a gyerekek egy-egy nagyobb könyvtárba, ahol könyvtárhatalmat is tartanak számukra. megtanulják a katalógushasználatot, a könyvek csoportosítási módszereit, az olvasótermi példányok használatát, valamint azt, hogyan igazodhatnak el egyedül, segítség nélkül is a könyvek birodalmában. emellett közös programjaik is lesznek, melyeknek témája minden esetben az iskolai tananyaghoz kapcsolódik majd. /mti/

--

bb. 14. vasárnapi munka a földeken

ö vid/pr/tr/e szö

1973. október 21.

a mostoha időjárás ellenére az ország számos vidékén töltötték munkával a vasárnapot az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek tagjai: pihenőnapjukat is feláldozva művelték a földeket, szántottak, vetettek.

népes volt a vasi határ is, többszáz erőgép készítette a magágyat, vetett, s különösen nagy volt a szorgalom a szombat-helyi, sárvári és cellsdömölki járásokban. az elmúlt napokban hullott csapadék a kellő mértékben lazította meg a talajt, így könnyen ment a szántás. ennek a munkának eddig 95 százalékát végezték el a megyében, s vasárnap estig a tervezett területnek több mint 75 százalékán már a buza vetőmagja is a földbe került. munkát adott vas megyében a kukorica és a cukorrépa betakarítása is. a szövetkezetekben e két fontos növénynek körülbelül 50 százalékát tudják komplex gépsorokkal betakarítani, nagy szükség van még tehát a kézi erőre is. vasárnap a családtagok is „besegítettek”, cellsdömölkön és környékén például sok szabadnapos vasutas segítette a kukoricatörést. vasárnap estig vas megyében a kukoricának körülbelül a felét, a cukorrépának pedig több mint egynegyedét takarították be. /folyt.köv./

- 8 -

Am 16³⁰

bb. 14. /vasárnapi munka...folyt./e

kalocsa vidékének fűszerpaprika-termő földjein főként az asszonyok szorgoskodtak. az idei esztendő gazdag termésének betakarításához a fagyok beálltáig minden percet ki kell használni. az eddigi hosszú, napfényes ős szaporította a tennivalókat: a még mindig friss bokrokon zöld csövek érnek. vannak olyan táblák, ahol már negyedszer „aratnak”, a paprikaszedők. a még kintlévő termésből vasárnap tíz vagonnyit gyűjtöttek össze, a munka zömét főleg az örleménynek való paprika tárolása, utóérlelése adta. a paprikatermelő gazdák udvarán kalákában füzereztek, zsákolták a csöveket. paprikás napot tartottak a nagyüzemi gazdaságokban is. szárító üzemükben, bányán és fajszon-örléshez készítették elő az ételizesítőt.

harmadik vasárnapi pihenőnapjukat töltötték munkával ebben a hónapban a fejér megyei tsz-gazdák: megyeszerte népesek voltak a földek, traktorzugástól volt hangos a határ. háromszáz kukoricakombájn és több mint 1 800 erőgép dolgozott, törték a kukoricát, végezték az őszi vetését, dolgoztak a talajelőkészítéssel. a dumántul legnagyobb kukoricatermelő gazdaságában már betakarították ugyan a termés 60 százalékát, de 32 000 hektár kukorica még törésre vár. a nagyüzemi gazdaságok ezért vasárnapi műszakokat szerveznek mindaddig, amíg biztos helyre, fedél alá nem kerül a jövő évi takarmánynak való. ezen a vasárnapon 4 000 hektárról törték le a kukoricát. jó ütemben haladtak a vetéssel is: vasárnap estig újabb 4 500 hektáron tették földbe az őszi magját. /mti/

bb.15. a vasárnap kulturális krónikája

ö vid/pr/fk/a/szö

1973. október 21.

eseményekben változatos volt a vasárnap kulturális krónikája, az országos muzeumi hónap rendezvényeként számos új kiállítás nyílt, megnyitottak több képzőművészeti tárlatot, debrecenben befejeződött a háromnapos irodalmi vándorgyűlés, s nagy sikerrel mutatkozott be budapesten a szegedi nemzeti színház társulata.

/folyt.köv./

16.10/a

- 9 -

Am 17

bb.15. a vasárnap.....folyt./-a

a szolnoki damjanich jános muzeumban bemutatták a szolnoki várat ábrázoló metszeteket. Leírásokat, azokat az értékes dokumentumokat, amelyek a világ nagyobb könyvtáraiban és muzeumaiban megtalálhatók. a muzeumban egyébként ásatásokat végez a hajdani szolnoki vár területén, ahol máris érdekes leleteket találtak, feltárták például a régi török dzsámi alapjait. tiszafüreden a kiss páli muzeumban káta mihály festőművész tárlatát nyitották meg: a fiatal művész tűzzománc képeit tárta a közönség elé. a félszáz alkotás, az ékszerek drágaköveihez hasonlatos izzó piros, arany-kék és zöld zombáncművek a legszelebb témakört ölelik fel.

a ceglédi ősz rendezvény-sorozata foglalja keretbe azt az országos kisgrafikai kiállítást, amely vasárnap nyílt a város művelődési központjában. a tárlaton 37 művész, 170 alkotását mutatják be, a művek kossuth lajos nagyjelentőségű ceglédi beszéde elhangzásának 125.évfordulója alkalmából meghirdetett pályázatra érkeztek. a kiállítást megnyitó dr. ikvai nándor, a pest megyei muzeumok igazgatója örvendetes jelenségnek mondom, hogy - jólelehet a pályázaton részvevő művészek száma nem nagy - az alkotások többségének igen magas a művészi színvonala. a sokszorosító grafikai technikák igen változatosak, előretörték a réztechnikai megoldások. az október 31-ig megtekinthető kiállításon a díjazott művek is láthatók; a pályázat első díját deák ferenc, a másodikat pereci zoltán, a harmadik papp györgy nyerte el. ugyancsak cegléden, a kossuth művelődési központban a ki mit gyűjt klub tagjai rendeztek kiállítást. a bemutatón 12 gyűjtő tárta a közönség elé hobbjának, kincseit, korabeli fegyvereket, bélyeggyűjteményeket, pénzeket, szalvétákat, címkéket, falórákat, cigarettás dobozokat, autómobil-kollekciókat. a látogatók hosszasan időztek gabai róbert kagyló-és elefántcsont-faragvány gyűjteménye, tószegi miklós és pataki ferenc kitüntetés-és éremkollekciója, valamint drozd jános kossuth-pénc gyűjteménye előtt,

az idei vásárhelyi hetek egyik záró programjaként a hódmezővásárhelyi ifjusági házban nemzetközi bélyegkiállítást nyitottak. félszáz gyűjtő muttta be legszebb bélyegeit, a hazai kiállítók mellett a romániai temesvárról, a jugoszláviai zenitáról és a lengyelországi krakkóból érkezett filatelisták is közreadták kollekcióikat. a kiállítás színhelyén egy hétig díszes alkalmi bélyegzőt ütnek a levelekre.

/folyt.köv./
16.20/a

- 10 -

17-10
Am

bb.15./ a vasárnap.....2.folyt./-a

vasárnap debrecenben befejeződött a csokonai vitéz mihály születésének 200.évfordulója alkalmából rendezett háromnapos irodalmi vándorgyűlés. az utolsó napon négy előadás hangzott el a kossuth lajos tudományegyetem aulájában; bíró ferenc, vajda györgy mihály, gyenis vilmos és nagy sándor előadásában a neoklasszicizmus néhány esztétikai kérdéséről, a késő barokk-és rokokó elemek alakulásáról, valamint csokonai állítólagos szerelméről, földi jánosnéhoz való vonzódásáról hallhatnak a vándorgyűlés résztvevői.

miskolcon, a rónai sándor megyei művelődési központ színház-termében tíz néptánc-együttes lépett színpadra: egy korábban meghirdetett országos néprajzi, zenei és tánc-koreográfiai pályázat beérkezett alkotásait felhasználva adtak műsort a közönségnek. a pályázaton hét koreográfus vett részt, összesen 11 munkával, a ,,putnoki verbuválás,, című kompozíciót már a vi. szekszárdi néptánc-fesztiválon is bemutatták. a bemutatott produkciókat zsűri bírálta el, s összesen huszezer forint jutalomban részesítette a legjobbakat.

vasárnap évadnyitó előadást tartottak a szegedi bábszínházban. a 12 tagú csoport a pinocchio című darabot adta elő, ezt a közismert mesét most első alkalommal láthatta a gyermekközönség a szegedi bábosok előadásában. az együttes a korábbi évek gyakorlatának megfelelően nem csupán a központi bábszínházban, hanem az ujszegedi, a mihálytelki, a ságvári telepí városrészek művelődési házaiban is bemutatja az évad valamennyi produkcióját. az előadások iránti érdeklődést mutatja, hogy a különböző előadásokra 600 bérletet vásároltak.

/innen embargós 19 óráig!

a budapesti művészeti hetek alkalmából vasárnap a fővárosi operettszínházban bemutatkozott a budapesti közönségnek a szegedi nemzeti színház társulata. a művészek a.v. lunacsarszkij ,,a felszabadított don quijote,, című drámáját adták elő giricz mátyás rendezésében. a főbb szerepeket ifj. ujlaki lászló, király levente, melis gábor, fenyő ervin és magda gabi alakította. a szegedi művészek előadása megérdemelt sikert aratott.
/mti/

16.35/a

- 11 -

17-20
Am

bb. 16. hazaérkezett egészségügyi küldöttségünk a szovjetunióból

k pr/gg/e szö

1973. október 21.

vasárnap délután moszkvából visszaérkezett budapestre a magyar egészségügyi delegáció, amely dr. Schultheisz Emilnek, az egészségügyi miniszter első helyettesének vezetésével tett látogatást a szovjetunióban az ottani egészségügyi minisztérium meghívására. /mti/

...-

bb. 17. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

szö/e

1973. október 21.

1. egészségügyi napok angyalföldön
2. makgyűjtés
3. telefondoktor
4. szalonkák a duna-tisza közén
5. szépítésszek kongresszusa
6. erdei tornapálya nyiregyházán
7. időjárásjelentés
8. ifjúsági találkozók
9. üzemi baleset
10. közlekedési balesetek
11. modern idők
12. a hiszékenység vámszedője
13. diákok a könyvtárban
14. vasárnapi munkák
15. kulturális krónika
16. egészségügyi küldöttség
17. hírjegyzék

/mti/

...-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: szőke sándor

17.40/e

- 12 -

Tu 18⁰⁰

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

v

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1973. október 22.

bb.1. küszöbön a békeerők moszkvai világkongresszusa - magyar küldöttek nyilatkozatai

1/tf/tr/a/szö/la

1973. október 22.

kedden utazik budapestről moszkvába az a népes magyar delegáció, amely - október 25. és 31. között - résztvesz a békeerők világkongresszusán. az utrakész küldöttség néhány tagjához körkérdést intézett tóth ferenc, az mti munkatársa: milyen gondolattal, érzésekkel és tervekkel lesznek jelen a világtalálkozón. az interjút adott küldöttek között munkakörük szerint van tudós, munkás, professzor és egyházi személyiség - egy dologban azonban feltétlenül egyformán cselekszenek: aktívan politizálnak.

dr. pál lénárd, kossuth - díjas akadémikus,
----- a központi fizikai kutató intézet igazgatója, delegációnk helyettes vezetője a következőket mondotta:

- a békés egymás mellett élés térhódításával előtérbe kerülnek a nemzetközi együttműködést előmozdító társadalmi akciók; a békeharcosoknak a gazdasági, tudományos, kulturális és más kérdések egész sorával kell foglalkozniuk a jövőben. tovább kell erősíteni a tömegek békevágát, növelni a békéért való összefogást, s egyben - a nemzetközi antiimperialista egységfront részeként - harcolni a még meglévő válsággócok felszámolásáért, olyan légkör kialakításáért, amelyben lehetővé válik a nemzetközi ellentétek megoldása tárgyalások útján. a szovjetunió és a többi szocialista ország békepolitikája, reális kezdeményezései megindították az enyhülés folyamatát, az erőviszonyok eltolódását a békeszerető erők javára.

/folyt.köv./

- 1 -

lm